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In de 18-holes volwassen competitie wordt matchplay gespeeld met als spelvorm de Dubbelnegen. 
Dit houdt in dat er een resultaat is over de eerste 9 holes, de tweede 9 holes en de gehele 18 holes. 
 
Hoe wordt Hoe wordt Hoe wordt Hoe wordt deze spelvorm gespeeld?deze spelvorm gespeeld?deze spelvorm gespeeld?deze spelvorm gespeeld?    
 
Op de tee van hole 1 is het natuurlijk all square. 
Na 9 holes wordt de stand opgemaakt en stel speler A is dan 3 up tegen speler B. 
Dan wordt op het formulier als stand +3 genoteerd bij speler A en -3 bij speler B. 
 
Op de tee van hole 10 wordt weer begonnen met all square. 
Over de holes 10 t/m 18 is het 2 up voor speler B. 
Dan wordt op het formulier als stand -2 genoteerd bij speler A en +2 bij speler B. 
 
De resultaten over de eerste 9 holes en de tweede 9 holes worden bij elkaar opgeteld voor het 
resultaat over 18 holes. 
Dat geeft dan als stand +1 voor speler A (+3 en -2) en levert voor speler B dan -1 (-3 en +2) op. 
 
De puntentelling is dan als onderstaand: 
Voor het winnen van de eerste 9 holes, twee matchpunten voor speler A en nul voor speler B. 
Voor het winnen van de tweede 9 holes, nul matchpunten voor speler A en twee voor speler B. 
Voor het winnen van 18 holes: twee matchpunten voor speler A en nul voor speler B. 
 
Stel er was een gelijke eindstand na 9 holes en/of 18 holes, dan had iedere speler per 
matchonderdeel één matchpunt gekregen. 
Zowel de eerste 9 holes, als de tweede 9 holes moeten volledig en zonder onderbreking worden 
uitgespeeld. 
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